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YT0 3a KypC.

3anucb aBTopckoro BebuHapa ot TaTbsHbl 1 BaneHTnHa KapakynuHbix.

Y10 BOWNO B KYpC.

M3 Be6buHapa Bbl cMOXeTe y3HaTh:

- Yem oTnmyaetcsa 3eMHas noboBb 0T HOXECTBEHHOIA;




Kypc "Kak yBneuyeHue npeBpartuTb B Nt060Bb"

- B yeM kntoyeBoe 0TMYME YBNEYEHUS OT UCTUHHOW NtobBY;

- [pe B HaweM Tene npsiyeTcs pasnnyHas noboBsb;

- Kak pas3nuyHble kayecTtBa nobBU COOTHOCATCS C HALIMM 3HEPTrOYCTPOMCTBOM;

- KakoBo 0HO B N06BM Ha pasHbIX YPOBHSIX (OMbIT B OLYLWEHNSIX);

- Kak maneHbkyto noboBb NpeBpatnTb B 60MbLLYIO;

- Kak narybHble cTpacTi NnpeBpatuTb B CUTY ONS1 AOCTUXEHWIA;

- Bo 4T0 TpaHcdopMMpyOTCS Hawm paspywnTenbHble cTpacTu bnaronaps sHeprum
60>XeCTBEHHOW NOOBMN.

JononHuTenbHy0 MH(pOpMaLUIO CMOTPUTE Ha calTe Kypca: Y3Hatb
NnoApo6HOCTU (NEPENTU Ha CTPaHULLY Kypca)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HassaHue: Kak yBneuyeHve npeepatntb B Nt0H60Bb
AsTop(bl): KapakynuHa TaTtbsaHa, KapakynuH BaneHTuH

dopmar kypca: Kypc

LeHa: 1600 py6.

Cnocobbl onnarbi: RBK money n gp.

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvBaemasi Bepcusi.

ObbeM: 22676

MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-[aHHble KAPTOYKU Kypca MOryT HE COOTBETCTBOBATb TEKYIUUM AAHHBIM O Kypce, NoapobHyo
NHpOpMaLMIO CMOTPUTE Ha calTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uspartensi:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),
naparens: KapakynuHa TatbsiHa, Kap
akynuH BaneHTuH
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